11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.11.2014 01:25:19

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 20.11.2014 08:45:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289962/answer/289963




HeT HUKakKOro BIusHUS 00pe3aHus KpalHew IIOTH Ha PAa3BUTHE IIOJIOBOTO YIeHA U Ha MOJI0BOE
pa3BuTHe B 11e7ToM. [Ipu Bo30yKIEHUY BHIIENSIETCS CEKPET apaypeTpaIbHBIX XKeJes3, 3TO - HopMa.
YBeNnuuuTh pa3MepHI TIOJI0BOTO YIeHa MOXKHO Ha 2-4 CM MaKCHMYM U TOJTBKO XUPYPTUYECKUM IyTEM.



